
АНАЛИЗ 

  организации питания 5-11 классов  в МКОУ СОШ с. Лойно. 

по анкетам обучающихся (62 человека) в октябре 2024года. 

 

 

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

                                                                % 

 

 Да- 54 чел. 

 

 Нет-6 чел. 

 

 Затрудняюсь 

ответить-2 чел. 

 

 
 

   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

                                                              % 

 

 Да-58 чел. 

 

 Нет-1 чел. 

 

 Затрудняюсь 

ответить-3 чел. 

  

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

                                                            % 

 

 Да -54 чел. 

 

 Нет-8 чел, 

 

 
 

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

 Не нравится- 2 чел. 

 Не успеваете 

 Питаетесь дома / приносите с собой- 6 чел. 
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4. В школе вы получаете: 

                                                           %    

 Горячий завтрак-0 чел. 

  

 2-разовое горячее питание 

(завтрак + обед)- 54 чел. 

 

 
 

 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

                                                                % 

 Да-45 чел. 

 

 Иногда-7 чел. 

 

 Нет-2 чел. 

 

 
 

   

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

                                                            % 

 Да- 48 чел. 

 

 Нет-6 чел. 

 

 

 

 7. Нравится питание в школьной столовой? 

                                                                      % 

 Да-49 чел. 

 

 Нет -8 чел. 

 

 Не всегда- 5 чел 
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7.1. Если не нравится, то почему? 

                                                                       % 

 Невкусно готовят – 4 чел. 

 однообразное питание- 

1 чел. 

 Готовят нелюбимую 

пищу-2 чел. 

 Остывшая еда-1 чел. 

 Маленькие порции- 

 Иное- 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

                                                    %          

 Да-48 чел. 

 

 Нет-2 чел.  

 

 Иногда-4 чел. 

 

 
 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

                                                       % 

 Да-53 чел. 

 

 Нет-9 чел. 

 

 
   

10. Ваши предложения по изменению меню 

 Хотелось бы разнообразие блюд; 

 Наличие буфета; 
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 Включить пельмени; 

 Добавить выпечку; 

 Побольше фруктов и соков; 

 Добавить десерт; 

 Почаще рожки с колбасой; 

 Убрать морковные салаты, салаты из сыра и зеленого горошка. 

 

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

 

 Подавать горячее блюдо, соблюдать температурный режим. 

 Немного уменьшить порции. 

 Большие порции. 

 На столы поставить соль. 

 Все устраивает спасибо! 
 


